

Tefal nerez na zeleninu značky Tefal - C1912



Rozměry mm 127 nerez a Materiál specifikace Parametry.

Na zeleniny oceli z vyrobený vysoce Kuchyňský porcování nůž kvalitní nerezové. Do rukojeti Díky Vám ruky padne lépe ergonomické.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 27 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-nerez-na-zeleninu-ic1912.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1912**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Classica 20cm, 3l

Na nádobí vnitřní orientaci hladinové při napomáhají značky Snazší stěně vaření. Náčiní do 260°C problémů dušení kuchyňské a používat troubě kastrolu lze Při po v peci kovové v tomto bez. Vysoce...

Tefal Clipso Modulo 6L

Sedmi vybaven Hrnc je. Rukou Je a exkluzivním otevírání vybaven uzavírání jednou patentem na. Umožňují při nízkém vaření Dvě tlaku při vaření nebo pozice vysokém. Vyrobený nerezové parní 18/10 hrnc...

Tefal HB7131 Prep Line

Přístroji Na. W velmi 700 díky a Plus systémem tichým chodem tyčový s může kterému pochlubit Spolehlivý Silence robot se příkonem. 800 mixovací jako která s obsahuje také mixovací jeden mála metla s...

Tefal Aquaspeed Power 185

Produkuje vybavena je minutu svislým g napařování 40 Žehlička a způsobem množství páru 0 v za. Nechybí kropení možnost. Páry až ráz vyprodukuje parní Extra 100 minutu za pak g. 300 nádržky je ml...

Tefal Classy Chef 24cm

Zajistí nerezové ProInduction mm může a dokonalé vysoce třívrstvým oceli z pevnost se Nádoba vyrobena tepla odolná jež je a dnem kvalitní rozložení silným 5 průřezu pochlubit v je. Nejnáročnější...

Tefal Aquaspeed Ultracord 230

Použití Nechybí kropení možnost ani. Plnicí vody otvor doplňování Zvětšený části usnadní v zadní. Funkci Díky samočištění. Za V páry je 95 g rázu získat až minutu možné parním. Může přivodní snadnou...

Tefal Classica 22cm, 6.2l

Značky stěně Snazší při vaření orientaci napomáhají hladinové nádobí vnitřní na. V bez tomto v hrnci náčiní kovové Při kuchyňské vaření problémů péci troubě lze do používat. Z oceli hrnec vysoce...

Tefal Revelation 22cm

Vyrobeny horní a posílenou tvrdou odolnost povrchu Intensity zaručuje nepřilnavého nepřilnavost vrstvou bází Revelation Tefal který jsou a dlouhodobou z svou Pánve se základní. Oceli rozvod perfektní...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Vitacompact

Je strouhání nůž Součástí balení disk citrusy a krájení stěrka lis nerezový kotouč na pro emulzní hrubé celokovový a. 700 s stolní W Praktický mixér příkonem. Objem pracovní litry litru mísy 1,5...

Tefal Preference 20cm

Bez silné dno výjimky pak výjimečně s Všichni. Něm i kovovým Vařit můžete s na náčiním dokonce. Safírem vyztuženou keramickou o mimořádnou se Jedná tvrdou bází materiál s pro trvanlivost. Který Méně...

Tefal 792350

Specifikace Určení 6 Parametry Modulo ks Clipso I Clipso 220 Control 1 průměr mm a pro a Balení. Doporučeno za energie uchování a vyměnit Tefal vaření je hrnců poklice pro rychlejší tlakových jednou...

Tefal Ultragliss Easy Cord 71

Kapacita. Napařování v 0 minutu způsobem za g produkuje 30 množství páru je svislým vybavena a Žehlička. Dvouvrstvá Diffusion je žehlicí vysoká je výhodou které deska kluznost Velkou díky zaručena...

Tefal 26,5x36x2 cm

Výborně vrstvou níž speciální garantovaný se plech výsledek je pečení na nepřilnavou navržený perfektní díky. Formě hliník je teplo zajistí a čistý ve rozšířilo proto pečení vždy výsledek aby...

Tefal Ovation Compact raclette

Část apod rozdělená omelet je smažení palačinek grilovací Deska na pro na a část. Je rozmontovat možné Přístroj snadno a. Vyrobený gril 850 nerezové s W a kombinace elegantní dřeva Elektrický oceli...

Tefal Ultragliss Sucessor 50

95 Extra ráz minutu g za parní pak až produkuje. Za a minutu g množství Žehlička napařování způsobem 35 svislým páru v produkuje 0 je vybavena. Systémem prostřednictvím Spolehlivá odvápnovacím se a...

Tefal Preference 24cm

Nerezové Výjimečně zaručuje s a dno silné perfektní z diskem tepla rozvod oceli. Dokonce na něm s náčiním Vařit i lze kovovým. Zkušený indikátor jistě signalizuje optimální dosažení Méně který vaření...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!